

Навстречу 40-летию Великого Октября



Творческие обязательства театра

Стремясь достойно отметить 40-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, коллектив Ставропольского краевого театра музыкальной комедии делает все для того, чтобы поставить как можно больше спектаклей, рассказывающих о нашей замечательной стране, о борьбе за мир во всем мире.

Возобновлены советские спектакли «Свадьба в Малиновке» композитора Александрова и «Вольный ветер» композитора Дунаевского. Проведена декада лучших спектаклей советских авторов и конференция зрителей по этим спектаклям.

В ответ на обращение коллективов Московского Малого театра и театра имени Владимира Мая-

ковского ко всем театральным коллективам страны коллектив Ставропольского краевого театра музыкальной комедии обязуется до конца года восстановить спектакли «Голубой гусар», отражающий историческое прошлое русского народа, и «Трембита», осуществить постановку трех советских спектаклей, посвященных борьбе за мир, за дружбу между народами — «Поцелуй Чаниты», «Последняя мазурка» и спектакль к 40-й годовщине Великого Октября, подготовляемый творческой группой театра.

Л. ДУБОВ,
директор краевого театра
музыкальной комедии.

С. УШАКОВ,
секретарь партийного бюро